Аналіз освітнього процесу

Найважливішим показником рівня організації методичної роботи закладу є якість організації освітньо-виховного процесу, а головним критерієм оцінки педагогічної роботи – рівень компетентності  дітей та оцінка батьківського загалу. Організована навчально-пізнавальна діяльність у дошкільному навчальному закладі планувалась і проводилась з урахуванням умов розвивального предметного, природного, соціального середовища і потреб, інтересів, запитів, здібностей дітей.
   Розклад та тривалість занять, режим життєдіяльності дітей в закладі складаються відповідно наказу МОН України від 20.04.2015 року №446 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності». Тривалість прямого навчання упродовж організованої пізнавальної діяльності однієї дитини або окремої групи дітей відповідає таким вимогам:  для дітей 3-го року життя – 1-2 заняття на день тривалістю 10 хв.; для дітей 4-го року – 15 хв.,  5-го року життя  - 1-2 заняття на день тривалістю 20 хв.; для дітей 6-го року життя – 2-3 заняття на день тривалістю 25 хв. Започаткована на занятті тема продовжується у повсякденному житті в серії бесід, розмов, спостережень, ігор та інших форм роботи.  

  Форми організації: колективна, індивідуальна.                                                                                            

  Типи занять: фронтальні, групові, індивідуально-групові, індивідуальні. Педагоги використовують занятійну та проектну моделі організації життєдіяльності дітей. Чітка організація дня привчає дітей до порядку, надає можливість цілеспрямовано формувати уявлення, знання дошкільнят, передбачені програмою. З метою оптимізації освітнього процесу за занятійною моделлю кількість загально групових занять скорочуємо на користь індивідуальних та індивідуально-підгрупових, що дає змогу звільнити час для самовизначення кожній окремій дитині. Пріоритетний вид проведення занять – інтегровані, що дозволяє зменшити кількість занять на тиждень до 7 – 9.

Навчальний план сформований за програмою «Українське дошкілля», яка забезпечує компетентність дитини згідно з вимогами Базового компонента дошкільної освіти в Україні. 

Результативність навчально-виховної роботи

Педагогічна діагностика компетентності дітей раннього та дошкільного віку проводиться за методикою вивчення показників життєвої компетентності, рекомендованою ДОІППО. Така діагностика дозволила планувати індивідуальну корекційну роботу з дітьми, враховуючи реальний стан особистісного розвитку кожної дитини та всієї групи і усвідомлено підходити до організації педагогічного процесу з конкретними дітьми, адже у кожного малюка свій індивідуальний, тільки йому притаманний темп розвитку. 

Результати моніторингу розвитку дітей групи раннього віку

на кінець 2016-2017 навчального року 
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В групі раннього віку вихователі продовжують працювати над поповненням оснащення осередків сенсорного розвитку, матеріали якого своєю структурою та логічною послідовністю сприяють сенсорному розвитку дітей раннього віку. Сенсорний розвиток, з одного боку, забезпечує отримання уявлень про довкілля, а з другого – закладає підмурівок розумового розвитку. 

За результатами діагностування дітей однієї групи у порівнянні з минулим роком слід визначити: найкращі результати отримані за тими освітніми лініями, за якими велася наполеглива робота відповідно задач річного плану (фізичний розвиток, соціально-моральний). Водночас на досить низькому рівні залишаються показники художньо-естетичного та соціально-морального розвитку дошкільнят. Результати діагностування мовленнєвого розвитку говорять про необхідність запровадження нових форм роботи, які б сприяли мовленнєвому зростанню дитини. 

Результати моніторингу розвитку дітей молодшої групи 

на кінець 2016-2017 навчального року 
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Результати моніторингу розвитку дітей середньої групи 

на кінець 2016-2017 навчального року 
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Результати моніторингу розвитку дітей старшої групи 

на кінець 2016-2017 навчального року 
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Отже, вирішуючи основну педагогічну проблему – формування особистості – особливу увагу і надалі слід приділити художньо-естетичному вихованню та соціально-моральному розвитку дошкільників. 

Фізкультурно-оздоровча робота  у дошкільному закладі проводиться за такими напрямами:
- організація рухового режиму: ранкова гімнастика, фізкультурні заняття, гімнастика пробудження, фізкультхвилинки, фізкультпаузи, дні здоров’я, фізкультурні заняття на повітрі, фізкультурні свята, музично-спортивні розваги, піші переходи;

- медико-педагогічний супровід дитини протягом дня за напрямками: контроль за станом здоров’я, нервово-психічного та фізично​го розвитку дітей; оцінювання організації, змісту, методики проведення форм роботи з фізичного виховання; оцінювання впливу різних організаційних заходів на дитячий організм; контроль за організацією рухового режиму; нагляд за санітарно-гігієнічними умовами;

- система загартування: ходьба по масажних доріжках,  загартування повітрям, сон при доступі свіжого повітря, миття рук до ліктів прохолодною водою, полоскання ротової порожнини водою кімнатної температури, полоскання горла розчином морської солі,  гімнастика пробудження із застосуванням контрастних повітряних ванн;

- оздоровча робота: антропометричні вимірювання, розподіл дітей за групами здоров’я, профілактичні щеплення, самомасажі, дихальна гімнастика, пальчикова гімнастика, пісочна терапія, кольоротерапія, казкотерапія, музикотерапія.

- організація харчування: вживання екологічно чистої питної води, вживання традиційних овочевих страв, соків, фруктів.

У режимі дня вихованців раціонально поєднуються різні види діяльності. Фізкультурно-оздоровчі заходи проводяться систематично, цілеспрямовано на фізичну підготовку дітей, яка окрім бадьорості, піднесення настрою, працездатності підвищує інтерес дітей до заняття фізичною культурою та спортом, потреби у здоровому способі життя. 

В дошкільному закладі проводились такі форми фізкультурно-оздоровчої роботи: ранкова гімнастика, фізкультурні заняття, фізкультурні свята, спортивні змагання. Ці заходи проводились систематично, цілеспрямовано на фізичну підготовку дітей, яка окрім бадьорості, піднесення настрою, працездатності підвищує інтерес дітей до заняття фізичною культурою та спортом, потреби у здоровому способі життя. Для проведення фізкультурно-оздоровчої роботи в закладі та групах створені достатні умови,  забезпечується виконання санітарно-гігієнічних вимог, проводиться робота щодо удосконалення змісту, форм і методів роботи з фізичного виховання дошкільників, здійснюється індивідуальний підхід до дітей, враховуються та застосовуються на практиці рекомендації і новинки передового педагогічного досвіду.

Метою роботи по фізичному вихованню було не тільки виховання фізично здорової дитини, зміцнення здоров’я, загартування організму, профілактика та корекція основних відхилень в стані здоров’я, а також збереження та зміцнення психічного здоров’я, всебічний розвиток особистості.  Таким чином педагогічний процес був цілісним, послідовним і мав єдину лінію фізичного та психологічного  розвитку дитини.
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